DoH/I OLIEHOYHBIX CPEICTB M0 MATEMATHKeE
1- 4 kiaacconl

2 Kace
KonTtpouabnas padora Ne 1.
«Hymepayus uucen om 1 0o 100».
Bapuanm 1
1. Pemu 3agauy.
B oaun nom nouransoH npunéc 23 nuceMa, a B Apyroi 20 nucem. Ha ckoipko MEHbILIE TUCEM
MOYTAJIBLOH MIPUHEC BO BTOPOU JI0M?
2. Pemmn npumepsl.

40+7 50+1
58-8 80-1
63-60 60+40
12+4 45+2
24-3 7+30

3. CpaBHure.

I cm 8 MM mm 20 Mm

S5 am unu 1m

4, Ha4vepTtu oTpe3ok 3 cM. BTopoii oTpe3ok Ha 4 ¢M JJIMHHee.

Bapuanm 2
1. Pemu 3agauy.

B onnoit kop3une 06110 25 peaucok, a B Apyroi 10 peaucok. Ha ckonbko 00bIle peucox B epBoit

Kop3uHe?
2. Pemn npumepsl.
20+6 35-5
48-8 14-7
53-50 74-4
7+30 69-60
6+70 83-80

3. CpaBHure.

38 MM unu 4 cMm

10 MM mm 1em

4. HauepTu oTpe30k 9 cMm. Bropoii oTpe3ok Ha 4 cM Kopoye.

KonTtpoabnas padora Ne 2.
«Cnoscenue u gpruumanuey.
Bapuanm 1
1. Pemu 3agauy:

Ha crosmke Takcu crosio 12 apromariuH. [Tocie TOr0, Kak HCCKOJIbKO MalIWH Y€Xajlo, OCTAJIOCh 5

apToMaIuH. CKOJIBKO aBTOMAIINH yexayio?
2. Haiiau 3HaYeHUs] BbIPAKEHUIA:

6+7-9= 15 (3 +5) =
10+3-4= 8+(12-5)=
18-10+5= 9+ (13-7) =

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3104€eK 3HAKHU «<», «>» HIH «=»:
4 cMm 2 MM * 24 MM

1 M*100cm

7+4*19

59 muH. * 1 4.



4. HadvepTu JIOMaHYI0 U3 TPEX 3BeHbEB, 3HASL, UTO JJIMHA JJoMaHOii 10 cMm.
5. M3 umcen 48,1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BoinuiM Bce IBy3HAYHbIE YHCJIA B
nopsiike BO3PACTAHUS.

Bapuanm 2.
1. Pemu 3agauy:
Pr160710BBI MOKMaIH HECKOIBKO OKyHEH. V3 9 OKyHel OHM CBapwIIU yXy, U Y HUX OCTAJIOCh emig 7
okyHe#. CKOJIbKO BCET0 OKYHEH rmoiMaiu pbroosioBel? CoCTaBb U PEIU 3a/1aud, OOpaTHBIC TaHHOM.
2. Haiiau 3HaYeHUsI BbIPAKEHUIA:

5+8-9= 14— (2+5) =
10+5-6= 4+(16-8) =
19-10+7= 9+ (18-10) =

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3104€K 3HAKHU «<», «>» HIH «=»:

3am2cMm *23 cm

I cm* 10 Mmm

8+5*14

1 q. * 30 muH.

4, HadvepTu JIOMaHYI0 U3 TPEX 3BeHbEB, 3HAsI, YTO JJIMHA JIOMaHOii 8 cM.

5. U3 umcen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 BpInUIIM BCe IBY3HAYHbIE YUCJIA B
nopsiike yobIBaHusl.

KonTpoabHas padora Ne 3.
«Hucna om 1 00 100. Ycmuuie npuémot cioxceHus u 6bl4umaHnus .
Bapuanm 1.
1. Pemu 3agauy:
B knwure 25 crpanun. Cepéxa Hayall YUTaTh KHUTY BU€pa U MPOYHUTAI 8 CTPAHUII, @ CETOTHS
npounTan emeé 7 crpanuil. CKOJIbKO KHUT OCTalIoCh NpouuTaTth Cepéxe?
2. HaiinuTe 3HaYeHHUsI BbIPAKEHHIA:

40+5= 30+20=

26+2= 70+13=

76 -70 = 28—-8=

60 —40 = 37-6=

3. BblumcinTe, yKa3aB Nopsii0K el cTBHii:
60— (2+3)=

15+ (19-4) =

4. Haiiau nepuMeTp AaHHOH (PUTYypbI:

5. BcTaBb B «OKOIIKH» YHCJIA TAK, YTOOBI 3aIMCH ObIJIM BEPHBIMM:
6mM3cm=1[] cMm
50 MM =[] cm

Bapuanm 2.

1. Pemwu 3agauy:

B rapaxe 6pu10 20 mammH. CHayana U3 rapaxa Bblexaslo 2 MalliHbI, a ToToM eé 8. CKOIbKO
MAIlIMH OCTAJIOCh B Tapaxke?

2. HaiiguTe 3HaYeHHUS BBIPAKEHMIi:

50+5= 70+ 20 =

46 + 3 = 80+ 17 =

36-20= 39-9=



80-40= 56 -4=

3. BblumcinTe, yKa3aB NOPsI0K el cTBHIi:
83+(5-3)=

70 - (50 + 20) =

4. Haiiaun nepumeTp HaHHO# PUTYpBI:

5. BcTaBb B «OKOLIKW YHMCJIA TAK, YTOObI 3aNIMCH ObLJIM BEPHBIMM:
SMm 8 oM = [] oM
60 MM = [ cm

KonTtpoabnas padora Ne 4.
«llucomennvie npuémol cnoxcenun u evtuumanusn yucen om 1 0o 100».

Bapuanm 1.
1. Bbrumciau cToJ0OUKOM:
53+ 37 = 86 - 35=
36 +23= 80 —56 =
65+ 17 = 88-81=
2. Pemm ypaBHeHMHSsI:
64 —x =41
30+x=67

3. HauepTu oquH oTpe3ok JuuHoM 1 1M, a Ipyroii Ha 3 cM Kopoye.
4. Pemm 3amauy:
K nmpa3gnuky kynuiau 17 kr rpyi, a si010k — Ha 7 kr Oosbiie. CKOJIBKO BCErO
KHUJIOTPaMMOB ()pYKTOB KYITHIJIN K IPA3THUKY?
5. * Cymma Tpéx yuces paBHa 16. Cymma nepBoro u Tperbero — 11, cymma Ttpersbero u
BToporo — 8 . Haiinure 311 4ncJa.

Bapuanm 2.
1. Bbrumciu cTOJOUKOM:
26 +47 = 87-25=
44 + 36 = 70-27 =
69 + 17 = 44 — 41 =
2. Pemn ypaBHeHus:
x +40 =62
x—17 =33

3. Haueptu oauH oTpe3ok ajuHoi 1 1M, a Apyroii Ha 1 cM JuIMHHee.
4. Pemwm 3amauy:
[ITxonpHuKHM TOcaauau 14 KycTOB, a AepeBbeB Ha 6 MeHbIe. CKOJIBKO BCETO Ca)KEHIIEB MOCATUIN
MIKOJIbHUKH ?
5. * Cymma Tpéx umnces paBHa 11. cymMa nepBoro u BToporo -6. a cyMmma BTOpPOIro U TPeThero
—9. Haiigu 3TH 4nca.

KonTpoabHas padora Ne 5.
«Ymnoowcenue u oenenuer.
Bapuanm 1.
1. Pemu 3agauy:
CkompKo KoJIEC y 8 BEJIOCUIIENIOB, €CIIU Y KaXKI0r0 BeJIocuIiea 1o 2 koieca?



2. 3aMeHHM yMHOKeHHe CJI0KeHHeM H BbIYMCJIU 3HaYeHHe BbIPaKeH Uil :

31-2= 8:5= 18-4=

10-4= 3:3= 9-1=

3. CpaBHHU BbIpaKeHUs:
15-4*15+15+15+15 71-5%5-72
7-0%0-16 (24-21)-9*2-9
23-4%23-2+23 84-8-84*84-9
4. Pemu ypaBHeHHA:

14 +x=52

x—28=34

5. 5. HayepTu KBajJpaT cO CTOPOHOI 3 CM M BHIYMCJIH CYMMY JJIMH €ro CTOPOH.
6. * CocTraBb M 3alIMIIM NATH ABY3HAYHBIX YK Cel, COCTaABJIeHHBIX U3 Hudp 1, 2. 3, 4, uudpsl,
KOTOPBIX CTOSAAT B BO3PACTal0IIeM MOpPsiIKe.

Bapuanm 2.
1. Pemu 3agauy:
CKOJIBKO YallleK Ha 3 cTojiaX, €CIM Ha KaXKJIOM CTOHT 110 8 Jariek?
2. 3aMeHM YMHOKeHHe CJI0KeHHEeM M BbIYHCJIM 3HAYeHHe BhIPasKeHuii:

15-4= 8:3= 28-2=

10-6= 2-2= 8-1=

3. CpaBHHU BbIpaKeHUs:

16-3*16+16+ 16 68-6*6-68
8-0*0-11 (39-36)-9*9-2
39-4%39-2+39 48 -7-48 %48 -8
4. Pemn ypaBHeHUs:

12+x=71

x—42=17

5. HadepTu KBaJpaT coO CTOPOHOI 4 CM U BBIYMCJHN CYyMMY JJIMH €ro CTOPOH.
6. CocTaBb M 3alMIIU NATH IBY3HAYHBIX YHCEJ, COCTABJIEHHBIX 13 udp 5, 6, 7, 8, nuudpwl,
KOTOPBIX CTOAAT B BO3PACTA0IIEM NOPSAKE.

KonTpoabnas padora Ne 6.
«Ymnoorcenue. Ilepumemp npamoyzonbHuKa.
Bapuanm 1.
1. Cnenaii k 3a1aye pUCYHOK U pellH eé.
B nerckuit can kynuim 15 peiOok 1 moMecTHIU B 3 akBapuyMa HOpoBHY. CKOJIBKO PHIOOK
MTOMECTHJIN B KaXKIIbIH aKkBapuym?
2. Pemn npumepsl:

7-2= 9-3= 27:3=

3:6= 2:-8= 16:2=

3. Pemu ypaBHeHus:

6-x=12

x:3=8

4. HavepTH NpsiMOYroJIbHUK, y KOTOPOr0 IMPHHA 2 €M, a IJHHA HA 3 cM Ooabiue. Haiian

MepUMeTp dTOro NPAMOYIoJbHUKA.

5. * Kakue 3HAKU /IeiiCTBHIi HY?KHO BCTABHUTH B «OKOLIKH», YTOObI MOJYYHJIUCH BEPHbIE
paBeHcTBa?

OU7=906019

SU8=50705

Bapuanm 2.



1. Cnenaii k 3a1aue pUCYHOK U pellH eé.

babymika ncnexna 12 nmupoxKoB 1 paznoxkuia Ha 3 Tapenku. [1o cKolbKo MUPOKKOB OBLIIO Ha
Tapenke?

2. Peumn npumepsbi:

9-2= 7-3= 21:3=

3-8= 2:6= 12:2=

3. Pemm ypaBHeHwusi:

9-x=18

x:4=3

4. HayepTu NpsiMOYroJbHHK, Y KOTOPOIo JJIMHA 6 ¢cM, a mupuHa Ha 3 cM kopoye. Haiiau

NepuMeTp 3TOro NPsIMOYroJIbHUKA.

5. *.Kakme 3HaKH JeliCTBMI HY’KHO BCTABUTb B «OKOIIKH», YTOObI MOJYYWJINCH BEPHbIE
paBeHcTBa?

8114=81508

67=6118016

KontpoJabsHas pa6ora Ne 7.
«Ymnuoocenue u oenenue na 2 u 3».
Bapuanm 1.
1. Pemu 3agauy:
B maraszune 6p110 100 KT KpacHBIX H KENTHIX S0JIOK. 3a ACHBb MpoJainy 12 Kr KenThiX U 18 Kr
KpacHBIX 510710K. CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB SI0JIOK OCTaI0Ch?
2. Bpluncin, 3anMcbIBasi pelieHue CTOJIOMKOM, U ¢/1eJi1aii MPOBePKY:

54 + 38 =

62 — 39 =

3. Burumciau:

6-2= 16:8= 92-78+17=
20:2= 2-4= 60— (7 + 36) =
4. CpaBHH H MOCTABb BMECTO 3BE3I0YKH 3HAK «<», «>» WIH «=»:
4 nec. * 4 en.

5oM*9cm

90-43*82-20

7 en. * 1 nmec.

doqm7em*7 oM 4 cMm

67 +20*50 + 34

5. HauyepTu mpsiMOyroJibHUK co cTopoHamu 6 u 2 cm. Haiinu ero mepumertp.
6. * Y Mapunsi 0b1110 50 py6.eii. [Iana nan eii 3 monersl. Beero y Heé craso 70 pyoé.ieii.
Kakue moneTtbl 127 nana Mapune?

Bapuanm 2.
1. Pemu 3agauy:
B kycke 6bu10 100 M TKaHH. Ha nommuB 61y30k u3pacxogoBanu 24 M, a miaatbeB — 36 M. CKOJIBKO
METPOB TKaHU OCTAJIOCh?
2. Bblumcm, 3anucbiBasi pelieHue CTOJI0MKOM, U ¢/1eJ1aii IPOBepKY:
47 +29 =
83-27=
3. Bprumciam:
7-2= 18:2= 70-8+37=
10:5= 2-8= 84 — (56 + 25) =
4. CpaBHH H MOCTABb BMECTO 3BE310UKH 3HAK «<», «>» WIH «=»:
6 nec. * 6 exn.
8 cm * 6 M



60 -38*54-30

Sen. * 2 nec.

3am4cem*4 v 3 em

48 + 50 * 60 + 39

5. Ha4epTu kBajapart co cTopoHoii 5 cm. Haiiau ero mepumerp.

6. * Eciam KaxkIbli U3 TPEX MATbYHKOB BO3LMET U3 Ba3bl N0 4 abpuKoca, B Ba3e OCTaAHETCsI
emté oquH adpukoc. CKoJbKO a0pUKOCOB ObLIIO B Ba3e?

3 kJiacc.
Kontpoabnas padora Ne 1.
«Iloemopenue: cnosxcenue u gpruumanue».

Bapuanm 1.
1. TIlocTraBb BONpoC Tak, 4TOOBI 3a/1a4a pemajiach B 2 neiicrBusi. Pemn 3agauy.
[Touranbon 3a neHb paszHec 34 xKypHaia, a muceM — Ha 28 menbIne. CKOIbKO ?

2. Bpblumcau, 3anucbiBasi pelieHue B CTOJIOMK.
64+ 35 90 - 54
57 + 28 63 — 36

46+ 24 85-43
3. Pemm ypaBHeHHsI.
x + 30= 56

44 — x =32

4. Jlnmna orpe3ka CK — 3 cm 5 mm, 1uinna orpe3ka MA — 5 cm. HadepTu oTpe3ku u onpejieu,
HA CKOJIbKO JJIMHA MIePBOr0 0TPe3Ka MeHbllie BTOPOTro.

5. CpasHu.
4cvdmm O 40Mm 2nM S5cMm O 52 cMm
30cm O3 om Im o 80 c™m
6. BcraBb mponyuieHHbIE ITH(PPHI.

m[m 20 80

23 "m9 2

54 50 35
Bapuanm 2.

1. TlocTraBb Bonpoc Tak, 4ToObI 3a/1a4a pemajaach B 2 neiicreus. Pemn 3agauy.
Pabounii 3a cMeHy n3rotoBuia 64 nerasnu, a ero yueHUK — Ha 26 aeraneit menpie. Ckoiapko 7
2. Bbruuciau, 3anMcbIBasi pellieHHEe B CTOJIOUK.
47 + 43 68 — 45
59 + 32 71-52
29 + 44 90 - 57
3. Pewmu ypaBHeHHusl.
54 +x=175
62 —x =14

4. Jlnuna otpe3ka BC- 6¢cm, niinna orpe3dka MN — 2 cm 5 mm. HauepTu oTpe3ku u onpeaenu,
HA CKOJIBKO JJIHHA NIePBOro 0Tpe3Ka 00JibIe BTOPOro.

5. CpaBHmu.

90cmo1lwMm Sam 7cMm O 75 cMm

30 cm O 4aMm 45vMMm O 35 MM

6. BcraBb npomyuieHHsblie HUGPHI.
[ 50 06

19 o3 3o
31 79 62



KonTtpoabsnas padora Ne 2.
«Ymnuoowcenue u oenenue».
Bapuanm 1.
1. Pemu 3agauy:
JleBouka mpouuTana B NEpBbIM JeHb 16 cTpaHui, a BO BTOpod -14. mocie 3Toro ef OocTajoch
npounTaTh 18 ctpanuil. CKOIBKO BCEro CTPAHMI] B 3TON KHUTE?
2. Pemm 3apauy:
Kapanpam crout 3 py6sisa. CKOIBKO CTOAT 9 TaKUX KapaHJalien?
3. Pemu npumepsi:
(17-8)- 2= 9-4= 21:3=
(21-6): 3= 8- 3= 36:4=

18: 6 -3= 7-2= 16:2=
8- 3-5= 4- 6= 20:4=
4. CpaBHu:
33+12...12+39
T+7+7+7....7- 3

5. Haiinn nepumeTp NpsiMOyroJIbHUKA €O CTOPOHAMM 4 ¢CM U 2 CM.

Bapuanm 2.
1. Pemu 3agauy:
B nepBblii JiIeHb HIKOJIBHUKK OKomaiv 18 nepeBbeB, BO BTOpoii-12 nepeBbeB. Ilocime storo um
ocrtajoch okonarh 14 nepeBbeB. CKOJIBKO AEPEBbEB OBIJIO HY>)KHO OKOIATh IIKOJIbHUKAM?
2. Pemm 3apauy:
B nakere 7 kr kaprodens. CKOJIBKO KHIIOTpaMM KapTodens B TPEX TaKUX MaKeTax?
3. Pemm npumepsbi:

(24-6): 2= 6-4= 24: 3=
(15-8) 3= 9-3= 32:4=
12: 6 - 9= 8-2= 18: 2=
7-3-12= 4-7= 28 : 4=
4. CpaBHu:

46+14...15+46

5+5+5+5....5-3

5. Haiigu nepumeTp NPSIMOYToOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 5 ¢cM M 3 cM.

KonTtpouabnas padora Ne 3
«IIposepka 3nanuiiy.

Bapuanm 1.
1. Pemu npumepbl yCTHO M 3alIUIIH NOJYYUBIINECH OTBETHI.
30-24 = 55-44 = 69 - 36 =
60—-32= 99 -55= 58 —55 =
39+69 = 65+ 88 = 79 +89=

2. Pemm 3apauy.

B nerHuit noxon otnpaBuiauchk 18 nepBOKIacCHUKOB, 46 BTOPOKIACCHUKOB U 25 TPEThEKIACCHUKOB.
Uepes 5 yacoB 23 BTOpOKJIACCHUKA BEPHYIUCH. CKOJBKO YEJIOBEK MPOAOJIKUIN MOX01?

3. Pemm npuMepsl NMCbMEHHO B CTOJIOUK:

27-13 = 48 + 18 =
29-9= 15+40=
4. Pemu npumepsl.
20:5= 6*8=
5*7= 24:6=

28:7= 8*36=



Bapuanm 2.
1. Pemu npuMepsl YCTHO U 3alIUIIH MOJYYUBIIHECH OTBETHI.

25-15=  98-79=  63-24=
87-78=  47-36= 36-14=
69+96= 87+56=  68-45=

2. Pemm 3apauy.

Jlns peMOHTa IIKOJBI MaJsAphl Kynwin 34 OaHku Oenol Kpacku, 18 OaHOK >kenTo Kpacku u 12
06aHok cuneil. B nepsblit neHb ucrpatuim 13 6aHok 6ernoii kpacku. CKOJIBKO KPacKH OCTaiIoCh?

3. Pemm npuMepbl NMCbMEHHO B CTOJIOHK.

99-13= 38+38=
21-19= 85+11=
4. Pemm npuMepsl:
21:7= 6*7=
5*6= 25:5=
24:6= 26* 7=
KonTpoabHas padora Ne 4.
«Tadauyvl yMHOMCEHUA U OeIEHUA) .
Bapuanm 1.
1. 3agaua

B nerckom cany 6 qHel pacxoaoBaiu 1o 9 Kr oBoliei B 1eHb U 4 AHs 10 § KT B A€Hb. CKOJIBKO
KHJIOTPaMMOB OBOIIEH M3PacX0I0BAIM BCETO 3a BCE 3T THU?

2. Ilpumepsl

54:9+36 100-9*6 2*3*7 12:(6:2)
8+7*8 16:8+0 12:6+2 24:3-(14-48:8)
3. CpaBHH

(20+5) *3u25*3 (8+40):6 n 48:8 (6+10) *5ul6*6

(30+15):9 n 45:5 (10+7) *4u 18%4  (4+60):8 u 64:8

4. Pemu 3agauy:

B Oyxkete 20 kpacHbIX po3, a 6enbIX B 4 pa3a MeHbIlIE, 4eM KpacHbIX. Ha ckoiabko Oenbix po3
MEHBIIIE, YEM KPaCHBIX?

5. HayepTuTh: nepBblil 0TPe30K AJTUHOH 9 cM, BTOPOii 0Tpe30k Ha 3 ¢cM JAJMHHee epBoro, a
TpeTHil B 2 pa3a Kopo4ie BTOpPOro.

Bapuanr 2
1. 3agaua
B xpanunuiie cTosu SIMKY ¢ JTYKOM: 6 SITUKOB MO 8 KT' B KaXJA0M U 4 SIIIMKA 10 9 KT B KOXKIOM.
CKOIBKO KMJIOTPaMMOB JIYKa BCEro ObLIO B XpaHWITHILE?

2. Ipumepsr

56:8+36 100-9*7 3*2*9 12:(8:2)

8+6*8 16:2+0 18:6+2 24:3-(12-48:6)

3. CpaBHu

(15+5)*3m20*3 (6+30):9 u 36:4 (7+10)*5u 18 * 4
(20+36):8 n 56:7 (11+4)*4u 16 * 4 (52+11):9 n 63:9

4. Pemnm 3axauy:

B nmaket nonoxxuim 6 penok, a B CyMKy — B 3 pa3a 6osblie, yeM B makeT. Ha ckonbko 6osblie penok

MOJIOKUJIN B CYMKY, YEM B MAKET?

5. Ha4epTuTh: nepBbIii 0TPE30K JJINHONH 9 cM, BTOPOii 0Tpe30K Ha 3 ¢cM KOpo4e NMepBoro, a
TpeTHii B 2 pa3a JJIMHHee BTOPOro.



KonTpoabHas padora Ne 5.
Konumponsnas paboma 3a 1 nonyzooue.

Bapuanm 1.
1. Pemn npumepsl.
40:8 = 6*8= 5*9=
64:8= 72:9= 8*6=

2. Pemu 3apauy

Ot nents! guHou 80 1M otpesanu cHadana 20 am, a notom emie 30 am. Kakoil miunbl cTana mocie
3TOTO JIeHTa?

3. Pemm ypaBHeHHe:

65-x=58

4. 3ano/jHu NPONYCKH TAKMMH YMCJIAMH, YTOObI CTAJIM BEPHBIMHM PABEHCTBA:

26* > /8 85/5< /2

88/11<2* 25*6>58*__
Bapuanm 2.
1. Pemu mpumepsbI:
56:8= 8*8= 9*1=
27:9= 32:8= 8*7=

2. Pemm 3apauy

Ha TeneBu3noHHON mepenaye B kauecTBe 3puteneit 6pu10 30 B3pocnbix u 50 aereit. Beex spureneit
paccaJuian B HECKOJIBKO psJ0B, 10 20 yesoBek B Kaxk10M. CKOJIBKO PsIIOB 3aHSIN 3TH 3pUTENN?

3. Pemm ypaBHeHHe:

x-14=50

4. 3anoJiHU NPONMYCKH TAKUMHU YHCJIAMHU, YTOOBI CTAJIM BEPHBIMHM PABEHCTBA.

9/ > *9 9%6/3<__ /6

84/4<8* 65*6>7*

Kontpoabnas padoraNe 6.
«Pewenue ypagnenuiiy.
Bapuanm 1.
1. Pemu 3agauy.
Ha usroTtoBnenne 4 CKBOPEUHUKOB YILIIO 48 rBO3/ei NOPOBHY Ha Kaxablid. CKOJIBKO HaJ0 rBO3JEH
Ha U3TOTOBJICHHE O TAKUX K€ CKBOPCUHUKOB?
2. Bprumciamn.

204 80:40 412 60:3 69:3 78 :6
(46+18) : 8  24:(54:9) +19 25:5+48:6

3. Pemn ypaBHeHus1

x*9=0 56 :n=4

x:1=0 72 :y=32-28

4. Hailigu nepuMeTp U ILUIOIIAAb MPSIMOYT0JbHUKA CO CTOPOHAMH 6 ¢cM U 2 cM.

5. Pemnm 3amauy.

Mawme u nouke BMmecte 28 ner. Mama crapiie qouku Ha 22 roga. CKONbKO J€T MaM€ U CKOJIBKO JIET
OYKe?

Bapuanm 2
1. Pemm 3agauy.
B 6 ogunakoBbix 6aHOK paznuian 18 1 mopca. CkoiibKo Takux 0aHOK HY>KHO Juist 24 1 Mopca?
2. Bprumciu.
342 205 60 : 30 90:3 55:5 48 :3



16:4+36:6 (24+48) : 9 54: (24:4) +15

3. Pemu ypaBHeHHs

x*7=0 1:n=1

x: 4=16 64 . y=22-18

4, Haiigu mepuMeTp U IJIOIIAAb KBAJAPaTa cO CTOPOHOI 4 cM.

5. Pemm 3amauy.

ITane u ceiny 27 net. [lana crapuie ceina Ha 21 roj . CKoJIBKO JIET nare U Cbiny?

KountpoJsbHas padora Ne 7.
«JlejieHHE ¢ 0CTATKOMY.
Bapuanm 1
1. Ha 6 onuHaKOBBIX KOCTIOMOB U3pacxoa0Baau 24 M TKaHH. CKOJIbKO TAKUX KOCTIOMOB
MOKHO CINUTH U3 52 M TKaHu?
2. BBIIOJIHH JejIeHHE ¢ 0CTATKOM.

23:4 42 :5

17:6 65:8

3. BbINOJHH BBIYHCICHUSA:

163 84:4 75:25

49 2 90:5 96:12
32+85:4 (84-20):87

4. CpaBHu

6M 8aM © 681Mm 45MM © 4cMSMM
89cMm © 9aM8cm Sov4cMm © 8aM

5. Pemnm 3amauy.

Y Omu 15 py6neit. Cxonpko Oynouek 1mo 4 pyOss oHa cMoxeT KynuTb? CKOJBKO JieHer y Heé

octaHercs?

6. Haiiau JuIlIHee CJI0BO B KaK/I0i CTPOKE M 3aNMIIH €ro.

a) Enb, cocHa, nepeso, nura, 6epesa.

6) CnoxeHue, yMeHblIIaeMoe, JeJICHUEe, YMHOXKEHHE.

B) MuHyTa, yac, CyTKH, YTpO, CeKyH/1a.

7. B nByx xop3uHax 0bL10 24 rpymu. Koraa u3 oqHo# KOp3HHBI EePeI0KHIN B APYryio 4
rpyuy, B 00enx KOp3uHax cTajno nopoBHy. CKoJIbKO rpyul 0bLJI0 B Ka:K/10i KOpP3UHe

cHavyana?
Bapuanm 2.
1. 3a 4 oxunaxoBble pyukH 3amaaTau 32 pyoas. CKoIbKO TAKHX PyYeK MOKHO KyNIMTh Ha
96 pyo.Jeii?
2. BbIno/HU 1ejIeHHe ¢ 0CTATKOM.
43:8 19:6
54:7 82:9
3. BbINOTHH BHIYUCIEHHUS:
452 96:3 85:17
184 80:5 58:29
48 -24:3 <5 3e(11+13):2
4. CpaBHu
381M © 3M 8am 37vm © 4eMm
68cm © 8aM 6¢cMm S5M © 48am

5. Pemmnu 3apauy.

Ha oxno mnatbe unet 3 M TkaHu. CKOJBKO IJIaTHEB MOXKHO CIIMTH M3 17 M TkaHu? CKOJILKO TKaHH
ocTaHeTrcs?

6. Haiiau JunrHee cJ10BO B KaXK/I0¥ CTPOKe U 3aMUIIH €r0.

a) Metp, nenumerp, KUiIorpamm, CAaHTUMETD.



0) [lenmumoe, yacTHOE, IETUTENH, MHOKUTEb.

B) Mapt, oKkT0pb, SHBaph, 3MMa, HIOHb.

7. B aByx kopookax 0b110 48 pakymek. Koraa u3 oqHoii KopoOku B APYyryro nepeyio:kuiim 4
PAKYLIKH, PAKYIIEK B KOP00axX cTaa0 NopoBHY. CKOJIBKO paKkylleK ObLI0 Kaxk/A0il KOpoOKe
cHayaJja?

KonTpoabHas padora Ne 8.
«YMHOXKeHHeE U 1eJIeHHe IBY3HAYHOI0 YHCJIA HA OJJTHO3HAYHOE).
Bapuanm 1.
1. Pemu 3agauy:
Ha BricTaBKy npuBe3iu 35 KapTHUH U TOBECHJIM MX B 3aJIbl, 0 7 KQpTHUH B KaXKIbIHA 3aJ71. DKCKYPCOBO/I
YK€ IIPOBEJ 3KCKypcuto 110 3 3amam. CKOJIBKO €111€ 3aJI0B OCTaJIOCh II0Ka3aTh 3KCKYpPCOBOY?
2. Haiinu 3HaYeHHe BbIPpAKEHH:
16 +8-10= 30-4-20=
20-3+09= 40-2-20-3=
3. Pemm ypaBHeHuUs:
72 : x=9 8 - x=56 x:9=12
4. Haiiau nuiomaabs ¥ NepuMeTp KBAAPaTa co CTOPOHOI 5 cm.
5. CpaBHU BbIpa:KeHUSsI:
6-3+8-3..(6+8) 3
5-12...5-(10+2)

Bapuanm 2
1. Pemu 3agauy:
72 KOH(}ETHI Pa3IOKUIU 10 HOBOTOIHUM ITOJIapKaM, B KKkl TIOJapok 1o 9 koHper. 6 mogapkos
yne otaany feTsiM. CKOoIbKO NOJapKOB el 0CTaIoch?
2. Haiiau 3HaYeHUe BbIPAKEHUI:
16+9-10= 20-4-20=
40 -3 +9= 30-2-20-3=
3. Pemn ypaBHeHus:
x:6=10 7 - x=56 54 x=6
4. Haiigu nuiomaab ¥ NnepuMeTp KBajpaTa co CTOpOoHoii 3 cm.
5. CpaBHH BbIpajKeHUS:
(20+8)-2...28 -3
(7+4)-4..7-4+4-4

KonTtpoabnas padora Ne 9.
«Hymepauusa e npeoenax 1000».
Bapuanm 1.
1. 3anumurte nuppamu:
9 cor. 2 nec.
8 cor.
4 cort. 3 en.
5cor. 1 nmec. 7 en.
2. IpeacraBbTe uyncia B BHIE CyMMbI Pa3psi/IHBIX CJIaraeMbIX:
462 =
704 =
820 =
3. CpaBHure uncjia: >, <, =
621 ... 821 403 ... 430



918 ... 981 999 ... 1000
4. Pemmute 3a1auy.
Annpeit kyrua 300 r ceipa, a cmuBounoro Macia Ha 100 r 6ombemie. KakoBa macca Bcelt 3Toi

HOKYTIKH?

5. Pemiure ypaBHEeHHSsI.

x - 170=170

960 — x =60

6. Bbrumcanre:

549 +1= 800-1= 600 + 50 =
702 —-700 = 930 -900 = 400 + 200 =
749 —40 = 1000 - 100 = 600 + 150 =

7. *Bbadymka co0pasa si0JI0KH. AHe OHA aJ1a TPEThI0 YacTh BeexX s10J10K U elé 2 s10J10Ka.
Bcero Anst moayuuia 4 s16;10ka. CKoJbKO 10710k coOpasia 6adymka?

Bapuanm 2.
1. 3anumure uudpamu:
5 cot. 7 nec.
7 cOT.
6 cotT. 9 en.
4 cot. 2 nec. 3 en.
2. TlpeacraBbTe YHCJA B BHAE CYMMbI Pa3ps/IHbIX cJaraeMbIx:

490 =

351=

510 =

3. CpaBHure uncjia: >, <, =,
110... 101 300 ... 299
724 ... 742 998 ... 1000

4. Pemmute 3a1a4y.
Manbuunk Kynui nayky yas Mmaccoi 100 r, a kondet Ha 400 r Oosbiie. KakoBa mMacca Bcel TOKYNKU?

5. Pemure ypaBHeHus.

x +200 =230

160- x = 160

6. Bbruucaure:

659 +1= 900-1= 400+ 80 =

907-900= 820-20= 400+ 300 =

345-40 = 900 + 100 = 600 + 150 =

7. *Mama ucnexJa nupo:kku. [lere oHa 1aja 4eTBEPTYI0 YacTh BCeX MUPOKKOB U emé 1
nupo:xok. Beero Ilerss mosryuna S nupoxkoB. CKOJBKO NMPOKKOB HCNEKJIa Mama?

KonTtpouabsnas padora Ne 10.
«IIposepka 3nanuit 3a uemeepmo.
Bapuanm 1.
1. Pewmn npumepsbl.
68 -51:3*4=
33*2-32:4=
4*17-39:3=
2. Pemm 3apauy.
Typuctuueckas rpynmna cocTouT u3 35 manbuukoB U 40 nesodek. Mx paccenunu B 3 TOCTHHHUIIBL
CKOJIBKO PeOsIT paccenmuid B KaXAyl TOCTUHUILY, €CIM M3BECTHO, YTO B Ka)XJIOW TOCTHHHIE HX
MIOPOBHY.
3. Pemu ypaBHeHue:
24 1 x = 8.



4. Pemu npumMepsbl.

84:4=
93:3=
Bapuanm 2.
1. Pemu mpumepsl.
69-56:4*2=
81:3-76:4=
5*17-27:3=

2. Pemm 3amauy.

B 5 nakerax no 2 kr anenbcuH U 6 Kr MaHgapuH. CKOJIBKO BCETO KI' alleJIbCHHOB U MaHJIapUHOB BO
BCEX IaKeTax?

3. Pemu ypaBHeHHue:

x * 16 = 64.

4. Pewmm npuMepsl:
96:4 =

69:3=

KonTpoubnas padora Ne 11.
«CJio:kenne u BblunTanue B npeaeaax 1000».
Bapuanm 1.
1. Pemu 3agauy.
VY npoxasua 6su10 230 razert. Jlo obena on mpoxan 110 razer, a mocie odena emé 70. Ckoibko razet
0CTajoch y nmpojaanua’?
2. Haueptu kBagpat ABCD co croponoii 3 cm. Haiiim ero mepumerp.
3. BbInojHM BbIYMCIEHHS.
754 583 643 356 606

+263 -_67 +239 -238 -565
4. 3anoJiHM NPOMYCKH.
408cM=...M...cM 3M50cm = ... cM
750cM=...M...cM 16 M 8cm = ... cM
5. Pemm ypaBHeHus.
700 —x =200 x —400 =500
x:4=7 56 —x =34
Bapuanm 2.

1. Pemu 3agauy.

B kacce nupka 6buto 460 6uneroB. B cy66oty nponanu 140 6uneros, a B Bockpecenbe emé 200.
CKoJIbKO OMIIETOB OCTAJIOCHh B Kacce upKa?

2. Haueptu kBagpat ABCD co croponoii 4 cm. Haiiim ero nepumerp.

3. BBINOJIHU BLIYHCICHHS.

318 453 426 537 326

+ 451 - 76 +379 +173 -180
4. 3anoJiHU NPOMYCKH.
350cMm=...M...cM OM20cM = ... cM
603cMm=...M...cMm 26 oM 7cM = ... cM
5. Pemn ypaBHeHus.
400 - X =100 800 - X =200

4xC=32 X —-26=42



KonTtposbnas padora Ne 12.
« Hmozosas padoma 3a 3 knacc».
Bapuanm 1
1. Pemure 3a1auy:
[Tponaser nBETOB crenan O0MbIION OYKeT U3 9 po3 M HECKOIbKO MAJICHBKUX OYKETOB, IO 3 pO3bI B
KaxaoM Oykere. CKOJIbKO MaJleHBKUX OYKETOB clejall IpoaBell, eciik Bcero y Hero 0bu1o 30 po3?
2. CpaBHHTE BbIPa:KEeHUSsI:

7x8...6x9 4x6...9x3

36:9...42:7 27:3...56:8

3. BBINOJHHTE BLIYUCIECHHS:

70:14x 13= 92:(46:2)x 2= 170 + 320 - 200=
54:(90:5)= (610 +20) : 7:90= 480 : 6 + 780=

4. 3anuiuMTe YMCJIAa B MOPSAKe BO3PACTAHUS:

276, 720, 627, 270, 762, 267, 726, 672, 260, 706.

5. T'eomerpuueckasi 3agava:

[upuHa npsMOyroibHUKa 7CM, a JUIMHA B 2 pa3za OoJibllie MIUPUHBL. BhIUUCINUTE EpUMETp 3TOrO

MPSIMOYTOJIbHUKA U TUIOLIAb.

6. *JlokTOop mpomucaJ ceMepbIM rHOMAM NPHHUMATH KaxKA0MYy 10 3 TabJ1eTKH B IeHb B
TeyeHHe HeeJIM U 1aJ1 UM 9 yIaKkoBOK JiekapcTBa 1o 20 Tad/1eTok B Kaxa0ii. XBaTHT JIM
THOMAaM NIWJIKJIb?

Bapuanm 2
1. Pemure 3amauy:
[TpomaBubl ykpacuiau OONBLIYIO BUTPHHY MarasuHa 15 CHHUMH MsYaMH, a OCTaJbHbIE BUTPUHBI
YKpacuiid KpacHbIMH MsuyaMu, o 6 Msa4yeil B Kaxkaod ButrpuHe. CKOJNBKO BHUTPUH YKPACHUIU
KPACHBIMH MSTYaMU, €CJIH BCETO JUTS YKPALICHNUs BUTPUH MPUTOTOBMIN 39 Msdeii?
2. CpaBHHTe BbIpaXKeHUsI:

6x7...9x4 3x8...2x9

48:6...54:9 24:3...36:.6

3. BBINOJIHUTE BLIYHUCICHHS:

80:16x 2= 84:(42:2)x 3= 250 + 430 - 300=
57:(76:4)= (530 +10):9:60= 420 : 7 +590=

4. 3anummTe 4yucia B nopsiike yObIBaHUs:

513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.

5. T'eomerpuueckasi 3agaua:

JlnuHa npsMoyrosibHUKa paBHa 1M 2c¢M, a mMpuHA B 2 pa3a MeHbIIE JUIMHBI. Beiuncnure nepumerp

3TOrO MPSIMOYTOJIbHUKA U MJIOIIAMb.

6. *Bunm — Ilyx, Bparen Kpoauk u [Iatayok BMecTe chesin 7 6aHok crymenku. [Iaradyox
cbeJl B iBa pa3a meHnbiie bparna Kpoauka, a bparen Kpoaunk — B 1Ba pa3a Menbiie Bunu.
KT0 cKO0JIbKO CIyIIEeHKH CheJl.

4 kaacc
KonTpoabHas padora Ne 1.
Yucna, komopwie ooavuwe 1000. Hymepayus.
Ienb: IpoBEpUTH YCBOCHUE:
1) BBIYMCIUTENBHBIX IPUEMOB CII0KEHHUS, BRBIUUTAHUS, YMHOKEHHS U eneHus B npeaenax 1000;
2) mpaBuJI OPSAKA BHIMOJIHEHUSI IEHCTBHUI B BBIPAKEHUSX;
3) enuHUIL JUTUHBI, TUIOIIAIH;
4) ymMeHHUs pemiaTh 3a/1auH.



Hean:
1)
2)
3)
4)

Bapuanm 1
1. Pemure 3axauy.
C onHOTO yyacTKa MIKOJIBHUKH coOpanu 160 Kr MOPKOBH, a ¢ APYroro — B 2 pa3a OobIe.
YeTBepTYIO YaCTh BCEl MOPKOBHM OHU M3PACXO0I0BAIN HA KOPM KposinkaM. CKOJIbKO KUJIOTPaMMOB
MOPKOBH HU3PACX00BAIU HA KOPM KPOJIHKaM?
2. HaiinnTe 3HAYEHUS BbIPAsKeHHUId.
18+36:9+6-8-50=
400 — (80 +180: 3) + 60=
3. PemmnTe mpuMepbl CTOJIOUKOM.
138 + 567 152 - 6
447 — 189 867 :3
4. TlepeBenure.
125cMm=...M...IM ...CM TM3cMm=...cM
847 oM = ..M ...IM 700 cM2 = ...nM2
5. HauyepTuTe NpAMOYroJbHHUK €O cTOpoHaMu S5 cMm u 3 cm. HajlizuTte ero miiomanb u
nepuMmerp.

Bapuanm 2
1. Pemure 3amxauy.
Ha onHoM y4acTke MIKOIBHUKY BeIpacTUin 240 Kr KaIycThbl, Ha JPyrOM — B 2 pa3a MEHbLIE.
YeTBepTYIO YacTh BCEH KayCThl U3PACX00BAU Ha KOPM KpoiukaM. CKOJBKO KHIIOTPaMMOB
KaIyCThl U3PACX0I0BAIM HA KOPM KPOJIUKaM?
2. HaiinnTe 3HAYeHUN BbIPasKeHHUId.
(18+36):9+6-8-50=
720:(2+7) + (140 -90)=
3. PemmTe mpuMepbl CTOJIOUKOM.
523 + 197 279 - 3
831 -369 792:2
4. TlepeBeaure.
8M4cm=...cM 275cM=...M...IM ...CM
900 cM2 = ..M 631l oaMm=...M...0M
5. HadepTuTe NpsiIMOYroJIbHUK €O CTOPOHAMH 6 cM U 2 cMm. HaiiguTe miiomanab u nepumerp
3TOr0 NPAMOYTOJIbHUKA.

KonTpoabHnast padora Ne 2.

Pewienue npumepos u 3a0au uzyuyennvix 6uoos. Illpeoopazoeanue eenruuun.
MIPOBEPUTH YMEHHUS:
3amuChIBaTh, CpaBHUBATH uKcia B pegenax 1 000 000,
MPEACTABIATH YUCIIO B BUJIE CYMMBI Pa3psiIHbIX CIaraéMbix,
OTIPEIEIATH ACCATUIHBIA COCTAB YHCIIA,
BBITIOJIHSTH CJIIOKEHUE U BBIUMTAHUE Ha OCHOBE 3HAHUSI Pa3psIHOIO COCTaBa YHCIIA, a TAaKKe
BBINIOJIHATh YMHOXKEeHUE U JeneHue ¢ yncaamu 10, 100 u 1000.

Bapuanm 1

1. a)3anumure yncaa:
6 cOT.TEIC. 7 €II. TBIC. 3 COT.
3 en. TeiC. 3 en.
901 en. Il k. 5 en. [ ko
6 en. 3-ro pa3psaa 8 en. 2-ro paspsana

0) IIpencraBbTe uncsao 113 060 B BuUae cyMMBbI pa3spsiiHBIX CJaraemMbiXx.
2. a) CpaBHHTe YHcJA:



Hean:
1)
2)
3)
4)

700 300 ... 70 030 875129 ... 857 129
0) BcraBbTe BMecTO A moaxoasinue nu@pol Tak, YTOOLI 3aIIMCH CTAJIM BEPHBIMH:
54 802 < 5AA02 67AA3 < 67AA3
3. a) BbinoiHUTE BHIYUCICHHA:
86 759 + 1= 600 000 — 1= 763 512 — 40=
86 200 — 10 000= 2360 - 10= 764 000 : 100=
0) BcraBbTe nponyueHHble YMCJIA TAK, YTOOBI 3aAIIUCH CTAJIH BEPHBIMHU:
8§172=8102 +- 95000 + « =95 430
4. Pemmte 3a1a4y.
B onnoii mauke 10 xaur. B 6ubnuorexy npunecnu 3 000 kaur. CKOJIBKO MaveK ¢ KHUTaMH MIPHHECIIN
B OmOmoTeky?
5. Pemmre 3agauy.
Yto jerue u Ha CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB: 8 KOpoOOK KoH(DeT 1o 32 Kr B KaXK10H Wi 7 KOpoOOK
Bagesb 1o 36 Kr B Kax10i?

Bapuanm 2

1. a)3anumure ynciaa:
6 coT.THIC. 7 eI.
9 nec. TeiC. 9 en.
540 en. Il k. 2 en. I k.
7 en. 3-ro paspsiga 1 en. 2-ro paspsa

0) lIpeacraBbTe yncao 215 080 B Bue cyMMBbI pa3psi/iHbIX ClaraeMbiXx.
2. a) CpaBHMTe YHcJjAa:
600 400 ... 60 040 836 592 ... 863 592

0) BcTaBbTe BMeCTO Ka:K10T0 A noaxoAsimue uu@ppsbl TaK, 4TOOBI 3alIUCH CTAJIH BEPHBIMHU:
86 709 < 8AA09 26AA1 <26AA1
3. a) BoImosiHuTE BHIYUCIEHUSI:
73549 + 1= 30000 - 1= 206 317 — 300=
32600—-1000= 268 -1000= 84 600 : 10=

0) BcraBbTe IponyuieHHbIC YHCJIA TAK, YTOOBI 3alIMCH CTAJIHM BEPHbIMH:
7816=7016 + 48 000 + « =48 010
4. Pemmute 3a1a4y.
B oxnoit kopoOke 10 mupoxxabix. CKOIBKO KOpoOOK moHamooutcst st ynakoBku 1 000 mupokHbIX?
5. PemmuTte 3a1auy.
Urto TspKENIee M Ha CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB: 6 MEIIKOB MYKH 110 46 KTI' B K&KIOM WJIH 5 MEIIKOB pHrca
1o 48 kr B kaxxgom?

KonTpoabHnast padora Ne 3.
Cnoswcenue u gpluumanue.

MIPOBEPUTH YMEHHUS:
pemIaTts 3a/1a4y,
CpaBHUBATh €IMHHULIBI JUTHHBI, MACCHI, IJIOLIA]IH,
BBIITOJIHATDE ACJICHUC C OCTATKOM M IIPOBEPKY K HEMY,
IPUMEHSTH MPABUJIIO O MOPSAKE NEHCTBUM, a TaKXKe MPABUIO YMHOKEHHS U ieJeHus yncia Ha 10,
100 u 1 000.

Bapuanm 1
1. Pemmure 3a1auy.
JUis KOJIBHOM CTOJIOBOI 3acOoNMiM OTypIibl. B mepBblil 1eHb 3aCOIMIN OrypLbl B 5 604OHKaX, 1o 18
KT B Kax10M. Bo BTOpoii eHb orypioB 3aconuiau Ha 105 kr Gosblie, yeM B nepBblil 1eHb. CKONbKO
KT OTYpILIOB 3aCOJIMJIM 3a J1BA IHA?
2. PemmTe mpumepbl.



(210-30):9- (999 + 1)=

70+350:7 - (10 +990)=

3. CpasBHure.

48M9cm ... 48 M 9 M 3151... 31240 kr
43000 M ... 4 xm 300 M 400 ...41
50a...5ra 8300r...8kr3r
4. PemmTe mpuMepbl.

750 000 : 1 000=

819 - 1 000=

306 500 : 10=

4700 - 100=

5. BbInoJiHHTE JeJIEHHE C OCTATKOM U MPOBEPKY K HEMY.
458 . 3

673:4

489 : 9

Bapuanm 2
1. Pemure 3amxauy.
C 0ZTHOTO OTIBITHOTO YYacCTKa IIKOJIBHUKU coOpanu 4 Memka kaproders, mo 50 Kr B KaXI0M, a co
BTOporo Ha 110 kxr Gousblire, yem ¢ nepBoro. CKOJIBKO KI KapTodess MKOIbHUKU COOpau ¢ IBYX
y4acTKOB?
2. Pemiure nmpumepsbl.
(480 +320): 8- (9 +91)=
7200: (2 +7) + (140 -90)=
3. CpaBHure.
6M7cM...6 M7 oM 31...3001
9xkm 3M...9030 M 4161...41550 kr
40a...4 000 m2 82kKr... 82 kr
4. PemuTte mpumepsbl.
8 600 - 100=
56 000 : 1 000=
105 600 : 10=
916 - 1 000=
5. BbIno/HUTE Ae/IeHHe € OCTATKOM M IPOBEPKY K HeMYy.
569 : 6
787 :7
544 :5

KonTposbnas padora Ne 4.
Hmozosas konmponwvhasa paboma 3a 1 nonyzooue.
Ilesm: mpoBepuTH 3HAHKS U YMEHUS:
1) HaXOIUTh CyMMY HECKOJIBKHX CIIaraeMbIX, UCTIOJIB3Ys U3YUYCHHBIEC CBONCTBA CIIOKCHUS;
2) 3HATh ¥ MPUMEHATH aJITOPUTMBI ITMCbMEHHOTO CJIOKCHHS W BBIYMTAHUS, BBIMIOIHATE IIPOBEPKY
BBIYHCIICHUI;
3) cKIaabIBaTh U BRIYMTAThH BEJHYMHBI, BRIPAKCHHBIC B €AMHUIIAX HE 00JIce YeM JBYX HAMMCHOBAHHUIA,
4) mepeBOAMTD CAUHUIBI BPEMEHH;
5) permiaTh COCTaBHbBIC TEKCTOBBIC 33714 U3yUCHHBIX BUIOB.

Bapuanm 1
1. Pemmre 3a1auy, 3anucbiBasi pelieHue CTOJOUKOM.



Ha xomOuHare B nekabpe uzrotowim 7 163 11 coka, a B ssHBape Ha 678 11 coka MenbIe. U3 Bcero
coka 9 789 11 pa3nuiau B MaKeThl, @ OCTATBHON COK — B OyTHUIKH. CKOJIBKO JIUTPOB COKA PA3IUIN B
OyTBUIKU?

2. BbinosHUTE BHIYUCICHHS H c/leJIaliTe MPOBEPKY:

900 000 — 32 576= 427 816 + 298 795=

3. BblumcinTe, 3aIMCHIBAsi BHIYMCIEHUS CTOJIOUKOM:

42 kM 230 m — 17 km 580 m= 54 30 muH — 50 MuH=

29 1350 kr + 18 T 980 kxr= 9 xm — 890 M=
4. TlepeBemure:
S5mua32c=...c 2T.5Mec. = ... MecC.
5000 ner =... B. 2cyr.3u=...4
180 MuUH = ... 94 600 ¢ = ... MuH
72 4= ...CyT. 4 B.=...J€T
Bapuanm 2

1. Pemure 3a1a4y, 3anuchIBasi penieHne CTOJI0UKOM.

B onHOM nmaBMIIbOHE KHMKHOM sipMapku Obu10 9 895 kHuT, a B [pyrom — Ha 1 376 kuur Gonbie. U3
Bcex KHMT 13 297 Obln a1 neTeld, a octaabHbIe 1715 B3pOCabiX. CKOJIBKO OBLTIO KHUT JJIS B3POCIBIX?
2. BpInoJHHTE BHIYMCICHHS U ceJIaliTe MPOBEPKY:

800 080 — 54 996= 397 631 + 128 679=
3. Bplumciure, 3aIUCHIBAs BHIYNCJIECHUS CTOJIOMKOM:
16 T290 xr — 8 T 830 xr= 6 1420 MuH — 35 MuH=

52 kM 260 m + 39 km 890 M= 10 kM — 480 M=
4. TlepeBemure:

4vmua40c=...¢c 6090 mer =... B. ... J€T
4 1. 8 Mec. = ... MecC. leyr. lu=...4

IMua 16c¢c=...c 240 MuH. = ... 9

72 Mec. = ... neT 12B.=... 7€T

KonTpoabHnast padora Ne 5.
Ymuoorcenue u oenenue na oonoznaunoe uucho.
Hean: npoBepUTh yMEHHE!
1) TpUMEHSTH aITOPUTMBI MMCHMEHHOTO CI0XKEHHUS M BHIYNTAHHMS MHOTO3HAYHBIX YHCET,
2) YMHOXEHUS U JIeJIEHHsI MHOTO3HAYHOT'O YKC/Ia Ha OTHO3HAYHOE YHUCJIO,
3) 3HaHHE COOTHOUICHHS MKy €AMHUIIAMH JUTHHBI, MACChI, BPEMEHH,
4) TpOBEPHUTH TAKIKE YMEHHsI HAXOUTh TUIOIIA b PIMOYTOJbHHUKA M PEIIaTh YPABHCHUS.

Bapuanm 1
1. Pemure 3aaauy.
Ha priHOK npuBe3su 10J10KH, FPYIIU U CIUBBI, Beero 4 1. S6mok 6bu10 2 240 k1, TpyI — B 2 paza
MEHbIIIE, YeM A0JI0K, a OcTadbHOE — CIUBBL. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB CIIMB MPUBE3IN HA PHIHOK?
2. BbInosHHUTE BHIYUCICHHS, 3aNIUCHIBAS KAK/10€ /IeiiCTBHE CTOJ0ONKOM.
(18 370 + 23 679) : 7= (800 035 — 784 942) - 6=
3. CpaBHure:
SkM4M...5km40 M
60 1200 kr ... 62 000 kr
24549 ...4cyT. 54
4. HaiiguTe miomaab NPSIMOYTroJbHUKA CO CTOPOHAMHU 3 ¢cM M 6 cM.
5. Pemmnre ypaBHeHHUs.
290 + x = 640 — 260 84:x=6-7



Bapuanm 2
1. Pemure 3aauy.
Ha momnounom 3aBoze uzrorouwiu 6 000 1 moouHoi npoaykuu. Mosoka — 3 600 i1, kepupa — B 3
pa3a MEHbIIIE, YEM MOJIOKA, a OCTAJIbHOE — psbKeHKA. CKOJIBKO JINTPOB PSKEHKU U3TOTOBWIIN Ha
MOJIOYHOM 3aBojie?
2. BpInoJHHUTE BHIYNC/IEHHS, 3aANTUCHIBAs KAXKI0€ JAeilicTBHE CTOJIOMKOM.
(18 048 + 53 976) : 8= (600 084 — 597 623) - 7=
3. CpaBHure:
3110kr...31711
45000 M ... 40 km 500 m
2cyr.204 ... 684
4. Haiigute mjiomaab NPAMOYroJbHIUKA €O CTOPOHAMH 4 CM U 5 cM.

5. PemiuTe ypaBHEeHHsI.
400 -x =275+ 25 3:-x=87-6

KonTpoabnas padora Ne 6.
ITucbmennsvie npuemvl yMHOMICEHUA HA YUCIA, OKAHUUBAIOWUECA HYIAMU.
Heau: nposeputh
1) nmoHMMaHME yYalMMUCS 3aBUCHMOCTH MEXIy CKOPOCTBIO, BDEMEHEM U PACCTOSIHUEM IIPH
PAaBHOMCPHOM JABWIKCHUU,
2) MPOBEPHUTH TAK)KE YMEHHE BBIOJIHATh YMHOKEHHE U JICICHUE MHOTO3HAYHOT'O YHCJIA Ha
OJIHO3HAYHOE YHCIIO,
3) mepeBOJMTH CAWHMIIBI JUTMHBI, MACChI, BPDEMCHH.

Bapuanm 1
1. Pemure 3a1auy.
TypucTtsl exanu Ha aBTo0yce 3 yaca co ckopocThio 60 KM/4 U IILTH MEIIKOM 5 4acOB CO CKOPOCTHIO 6
kM/4. Ha ckoibko Oosblile MX mMyTh Ha aBTOOYyCE, YeM MEUIKOM?
2. PemmTte 3a1au4y.
[Toe3n mpomen 250 kM co ckopocThio S0 kM/4. 3a To ke BpeMs aBTOMOOWIH mpoexant 300 k.
KakoBa ckopocTb aBTOMOOMJIS?
3. Pemurte npuMepbI CTOJOHKOM.
4123 - 2= 1263: 3=
603 - 8= 1635:5=
1200 - 4= 5910: 3=
4. Ilepeseaure.
3uy=... MUH ImMua25c=...c
25kM=... M l6omm=...M... 1M
8T=...KI 2500r=...kr...T

Bapuanm 2
1. Pemmre 3a7auy.
Tennoxox men mo o3epy 2 4aca co CKOpoCThio 42 KM/4, 3aTeM 3 gaca BBEPX IO PEKE CO CKOPOCTHIO
40 xm/4. Kakoit myTb mporien Terioxon’?
2. PemmTe 3amauy.
Benocunenuct npoexain 30 km co ckopocthio 10 km/4. 3a 370 ke Bpems nemexon npomen 12 km. C
KAaKOM CKOPOCTBIO IIEJ Memexoa?
3. Pemurte npumepsbl CTOJOHKOM.
1236 - 4= 2448 : 3=
708 - 9= 7528 : 2=
3600 - 5= 8910: 9=
4. TlepeBeaure.



300cMm=... M 51200 kr=... Kr
25000 MM = ... M 180 ;M= ... M ... IM
2MHH=...C 1350 cM=...M...cM

KonTpoubnas padora Ne 7.
Ymnoowcenue na ogyznaunoe u mpexsnaunoe uucino.
Hean: npoBepuTh yMEHUS:
1) anropuTMBI MMCHMEHHOIO YMHOXCHUS U JICJICHHS Ha YUCIIa, OKAHYMBAIOIIHECS HYJISIMH,
2) peuiaTh TSKCTOBBIC 33]]a4y Ha JIBUKCHHE.

Bapuanm 1

1. Pemure 3a1auy.
W3 nByX ropoJioB, paccTosIHUE MEXy KOTOpbIMH 390 KM, OTHOBPEMEHHO HAaBCTpeUy APYT APYTry
BbIEXaJIM JIBa MOTOIIMKIIMCTA U BCTPETUIIUCH uepe3 3 4. OMH MOTOLMKIIMCT €Xajl CO CKOPOCThio 60
kM/4. Haiiiure cCKopocTh IPyroro MOTOIUKIUCTA.
2. Pemmte 3a1auy.
ABTOMOOMJIb U MOTOLIMKJI BBIEXAJIM OJTHOBPEMEHHO B IIPOTHBOIIOIOXKHBIX HAIIPABJIECHUAX U3 OJTHOTO
ropona. Ckopocts aBToMoOmIIs 60 kM/4, MmoTormkia — 70 km/u. Kakoe paccrosinue Oyaer Mexay
HUMHU uepe3 3 yaca?
3. PemmnTe nmpuMepbl U BHINOJIHUTE IPOBEPKY.
72090 - 7= 68 240 : 40=
2 160 - 400= 238 800 : 600=
4. Ilaomaaps npyaa npsasMoyroJibHoi ¢gopmsl 17 200 M2, a ero gauna 200 m. Haiinnre mumpuny

npyaa.

Bapuanm 2

1. Pemure 3amxauy.
W3 1ByX TOPOJIOB, paccTOSTHUE MEXKTy KOTOphIMHE 600 KM, OTHOBPEMEHHO BBIEXAJIU HABCTPEUY APYT
JIpyTy JABa aBTOMOOWUJIS,, KOTOPBIE BCTPETHIIHCH Yepe3 4 4. OuH aBTOMOOMIIb €Xall Co CKOpocThio 70
kM/4. KakoBa CKOpOCTh BTOPOT0 aBTOMOOMIIS?
2. PemmuTte 3a1au4y.
U3 rapaxxa oJJHOBPEMEHHO B IMMPOTHUBOIOJIOKHBIX HAPABIICHUSIX BBIILIN JBE aBTOMAIIHHBL. OTHA
111a co CKOpocThio 50 kM/4, ipyras — co ckopocThio 70 km/4. Kakoe paccTosiHre Oy1eT MexIy
HUMHU uepe3 4 yaca?
3. PemmTe npuMepbl U BHINOJIHUTE POBEPKY.
93650 - 6= 75 270 : 30=
78 240 - 900= 205 100 : 700=
4. IllkoJabHas CHOPTHBHAS IJIOMIAKA MPSAMOYT0JIbHOI (pOpMBI HMeeT MPUHY 90 M, a

miomans 11 250 m2 . Haligure JIMHY INUIOIIAAKH.

KonTpoabHasi padora Ne 8.
Ymnoorrcenue na ogysnaunoe yucno.
Heau: npoBepUTh yMEHUS
1) TpUMEHSTH aIrOPUTMBI MMCHMEHHOTO YMHOXEHHUS Ha JBY3HAYHOE M TPEX3HAUYHOE YHCIIa,
2) pemiath 33Jaud Ha HAXOXKJCHHE YETBEPTOTO MPOMOPIIHOHAILHOTO, @ TAKKE YMEHUE BBITOIHSATH
3aJJaHue C JOSIMH.

Bapuanm 1
1. Pemure 3a1auy.



B nBa marazuna npusesnu 1 800 kr kaprodens, KoTopblii ObUT pacacoBaH B MaKeThl OJJUHAKOBOM
Mmaccsl. B nepBblii Mmarasus npusesnu 540 nakeros, a Bo BTopoi — 360 nakeroB. CKOIBKO
KUJIOTPaMMOB KapToesisi MPUBE3IH B KaXKbIi MarasuH B OTAEIbHOCTH?

2. HauepTuTe 0Tpe30K, JNINHA YeTBEPTOIl YaCTH KOTOPOro paBHa 2 ¢cM 4 MM.

3. BbInojHNTE BHIYUCIEHUS.

2 748 - 56= 348 - 920=

518 - 603= 280 - 840=

4. Bwmecto ? BcTaBbTe 3HAKH apU(PMeTHUECKHUX AeHCTBUI TaK, YTOObI PABEHCTBA CTAJIU
BepPHBIMHU:

80?20 ? 600 =1 000 900?307 30 =60

Bapuanm 2
1. Pemure 3a1auy.
Jlnst BHyTpEeHHEH OTJenKu HoBoro jgoMa rpuBessu 2 000 Kr kpacku B 0aHKaxX OJMHAKOBON MacChI:
270 6anok 6emnoii kpacku 1 130 GaHOK 3eneHoi kpacku. CKOJIBKO KAJIOTPAMMOB OEIION U 3eJICHOM
KpPacKd B OTJEIBHOCTH MPUBE3IH AJIS OTACIKH JoMa?
2. HauepTuTe 0Tpe30K, JINIMHA TPeTheil YACTH KOTOPOro paBHa 3 ¢cM 6 MM.
3. BbInosaHNTE BHIYUCIEHUS.

3489 - 65= 234 - 809=

623 - 760= 420 - 530=

4. Bmecto ? BcTaBbTe 3HAKU apu(pPMeTHUECKHUX A CTBUI TaK, YTOObI PABEHCTBA CTAJIHU
BepPHBIMHU:

407?207 200 =1 000 600 730?720 =40

KonTpoabuas padora Ne 9.
/Jenenue na 08yx3naunoe wucino.
Henu: npoBepuTh YMEHME
1) TpUMEHSTH aNrOPUTM MUCHMEHHOTO JICNICHUS Ha IBY3HAYHOE YUCIIO (B MpeeiaX MIJLTHOHA),
2) peumiaTh 33724l U3yYCHHBIX BUOB M yPABHEHHUSI.

Bapuanm 1
1. Pemmure 3a1auy.
Unensl kpyxka «lOHbIE 1py3bs eca» B3IUCH OCAAUTD JEPEBbS HA yUaCTKE MPSIMOYTOJIbHON
dopmsbl, yHA KoToporo 130 M, a mmpuHa — 87 M. B TeueHne Heienu OHU MOCAIUIIN AEPEBbs HA
TpeThel YacTu IIoaau yyactka. Ha kakoil miuomaamn yqactka UM eIie oCTajoch MOCajnuThb
JEpEBbs?
2. Pemmte 3a1auy.
Y4eHuK nmpouuTal TpU KHUTHU: B IepBoi ObL10 98 cTpaHull, BO BTOpol — B 5 pa3 0oJibllle, UeM B
NepBOH, a B TpeTheil — Ha 196 cTpaHul MeHbIIe, 4eM Bo BTOpoil. Bo ckonibko pa3 Gosbllie CTpaHuI B
TPETbE KHUIE, YEM B IIEPBOI?
3. BbInmosHHTE Je€HHE CTOJIOUKOM.
9504 : 44= 35260 : 82= 23232 :33=
4. Pemmnte ypaBHeHHe.
590-x=80-4

Bapuanm 2
1. Pemmure 3a1auy.
B konxo3e moja nmacTouile OTBEJACH Y4acTOK MOJIs MPSIMOYTOJIBHON (GOpMBI, JuTMHA KOTOporo 960 M, a
mupuHa 630 M. CebMyr0 4acTh IJIONIAAM 3TOTO YYACTKA OTOPOIUIIH ISl BbIIIaca KOPOB B TEUEHUE
Henenu. Kakas miomnaap momist ocrajgachk HEOrOpOKEHHON ?
2. PemmTe 3a1auy.



Typuctsl npoexanu Ha noe3ne 280 kM, MpoJieTeu Ha camoJieTe B 8 pa3 00JIbIle, YeM poexXai Ha
noe3/ie, a MPOIUIbLIN Ha mapoxojie Ha 560 KM MeHbllIe, YeM MpoJIeTeNid Ha camoete. Bo ckonbko pa3
MEHBIIIEE PACCTOSHUE MPOEXaIH TYPUCTHI Ha TIOE3/1e, YeM MPOIUIBLIN Ha apoxoe?

3. BbInoaHuTeE j1ejIeHHE CTOJOUKOM.

8 785 :35= 15640 : 46= 41 574 : 82=

4. 4. Pemnrte ypaBHeHHe.

x—180=1600:4

KontpoabsHas padora Ne 10.
Buviuucnenusa é npedenax muniuona.
Heau: mpoBepuThH yMEHUS:
1) 3aIIUChIBATh YHCJIa B Hpe;[enax MUJIJIMOHA,
2) TIPUMEHSTH AJITOPUTMbI TUCBMEHHOTO CIIOKEHHUS ¥ BHIUNTAHKS, YMHOKCHHS HA IBy3HAYHOE U
TPEX3HAYHOE YHUCIIO, JACICHHS Ha IBY3HAUHOE U TPEX3HAYHOE YHCIIO;

Bapuanm 1
1. 3anummure ynciaa:
18 mutn 50 ThIC. 7 en.
209 miH 25 en.
2. Pemmte 3a1auy.
JIBa moe3na num ¢ oAMHAKOBOM ckopocThio. Oaun npomen 600 kM, a gpyroit — 360 km. [lepBbrit
ObL11 B IyTH Ha 2 yaca Oouibliie, yeM BTOpoil. CKOJIbKO 4acoB ObLIT B ITyTH KaXKIbIi 11oe3/1?
3. PemmTe mpuMepbl, 3aNIUCHIBAsi IeHiCTBUS CTOJIOUKOM.
425 - 706 — (150 612 : 489 + 243 647)=
4. Pemmte 3a1a4y.
[Hupuna caga 20 M, 370 B 3 pa3za MEeHbIIIE, YEM JUIMHA. Y3HANTE IJIOWAAb U IEPUMETP Caja.
5. CpasBHure:
S5t3m...503 kr
705 MM ... 7 1M 5 cm
317 muH ... 34 17 Mun
3000 MM2 ... 3 cM2
6. PemmTe 327124y Ha JIOTHYECKOE MBIILJIEHHE.
I'pyma co cnuBoii BecsaT 180 r. A rpyia ¢ 4eTblpbMs TakUMH ke cauBaMu — 300 1. Y3HaliTe Maccy
TPYIIN U CIIUBBI.

Bapuanm 2
1. 3anumure yncaa:
43 muH 3 TBIC. 52 en.
302 miH 74 en.
2. Pemmte 3a1auy.
B nepBslit nens karep npomen 700 kM, a BO BTOPOM, IBUrasich ¢ TOM K€ CKOPOCThI0, 420 kM. Bo
BTOPOH JIeHb OH ObUI B MMyTH Ha 2 4aca MEHbIIIE, 4eM B epBblid. CKOJIBKO YacoB ObLI B ITyTH KaTep
Ka)KJIBIH JIeHb?
3. Pemure npumepsbl, 3anMchIBast 1eHCTBUS CTOJONKOM.
300 020 — 287 - (581 915 : 643) + 7 915=
4. Pemmute 3a1a4y.
JnmHa nosist ipsiMoyrosibHOU (hopmbl 60 M, 5T0 B 2 pa3a OoJibliie, 4eM MUPUHA. Y3HAUTE IJI0MAlb U
HEPUMETP TOJISL.
5. CpaBHure:
9000cMm2 ... 9 nm2
412c ... 6 mMuu 30 c
6M2OM... 62 cM



8T51... 805 kr

6. PemmTe 3a1a4y Ha JJOrHYecKoOe MbIILJIEHUE.

banan ¢ s6m0oxom Becut 240 1. A GaHaH ¢ TpeMs TakuMu ke siomokamu — 400 1. Y3HalTe Maccy
OanaHa U 50JI0KA.

KonTtpoubnas padora Ne 11.
Bovtuucnamo 3nauenue 4ucinoe020 8blpar)xcenus, cooepicaueco mpu-iemaolpe 0eicmeus

Menn:

1) BBIYMCISTH 3HAUCHHE YHUCIOBOTO BBIPAXKCHUS, COJCPIKAIIIETO TPU-UEThIPE ACHCTBUSA (CO CKOOKaMHU
1 0€3 HUX), Ha OCHOBE MIPABUJI O IOPSIJIKE BHIMOJHEHUS IEUCTBUM U 3HAHUSI CBONCTB
apu(pMETUUYECKHUX JICHCTBUN;

2) BBIYKMCIISTH IUIOMIA/Ih M IEPUMETP MPSAMOYTOJIbHUKA M KBAJIpaTa;

3) peaTh 3a7a4u B TPU-YETHIPE ACUCTBHS PA3IMYHBIX BHIIOB;

4) cpaBHUBATh CUHMIIBI JUIMHBI, MACChI, BPEMEHH, TUTOIIA M.

Bapuanm 1
1. Pemure 3amxauy.
Jiist 6uOIMoTeKH B IEPBBIN ACHD KyMHIH 12 KHW)KHBIX TOJIOK, @ BO BTOPO# — 16 TakuX Ke IMOJIOK 110
TOM ke 1eHe. 3a Bce nouiku 3amiatuian 840 000 p. CkoibKO JIeHET UCTPATUIUA B IEPBBIN JE€HDb U
CKOJIBKO JICHET UCTPATUJIM BO BTOPO I€HB?
2. BpInoJHHUTE BHIYUCIEHHUS CTOJIOMKOM:
810 032 — 94 568= 258 602 : 86
329 678 + 459 328= 7804 - 56
36285 : (392 —27 - 13)=
3. 3. CpaBHure:
430 om ... 43 ™
342 wmuH ... 180 Mun
21917 kr ... 2719 xr
4. HauepTuTe KBaJpaT, NEPUMETP KOTOPOr0 PaBeH NMePUMETPY NPSIMOYTOJIbHUKA €O
croponamu 3 ¢cM u 5 cm. Halinnrte njiomaab npsiMmoyroJibHUKa U KBajpara.
5. PemmTe 32124y Ha JJOrnyYecKoe MbIlLJIEHUE.
B xop3uny ¢ kpacHbIMU 0JI0KaMU MTOJIOKUIH 15 3eneHbix 51610k, [Toce Toro kak U3 KOp3uHbI B3N
MOJIOBUHY BceX sI0JI0K, B KOp3uHe ocTanock 18 s65mok. CKOJIbKO KPACHBIX S0JIOK OBLIIO B KOP3UHE
cHayaza?

Bapuanm 2
1. Pemure 3aaauy.
OpnHa ¢abpuka cumia 3a 1eHb 120 0AMHAKOBBIX CIOPTUBHBIX KOCTIOMOB, a Apyras — 130 Takux e
KocTioMOB. Ha Bce 3T kocTioMbl ObU10 M3pacxooBaHo 750 M TkaHu. CKOJIBKO METPOB TKaHU
M3pacxo/i0Baja Ha 3TH KOCTIOMBI Kax/as ¢padpHka 3a OUH JeHb?
2. BbinosHUTE BHIYUCIECHHS CTOJTOHMKOM:
297 658 + 587 349= 19152 : 63=
901 056 — 118 967= 8409 - 49=
200100 -18534:6 - 57=
3. CpaBHure:
71t...710 11
150 MuH ... 34
3kM6l4Mm...3641 M
4. HauyepTHuTe KBaJApaT, NepUMeTP KOTOPOro paBeH NepUMeTPy NPSIMOYTOJbHHUKA €O
croponamu 9 cm u 3 cm. Haligure miiomaab npsMoyroJibHUKA U KBaapara.
5. PemmTe 32124y Ha JIOTHYeCKOe MbIILJICHHE.



B Baze nexxanu s6:10ku. B Ty Ba3y nonoxkwnu 11 rpymr. [Tocne Toro kak u3 Ba3sl B3sJIU TOJOBUHY
BceX (PYKTOB, B Hel ocTanoch 16 ¢ppykroB. CkoabKo s16J10K ObLIIO B Baze CHavyasa?

KonTtposbnas padora Ne 12.
Hmozo6asn konmponvnaa paboma 3a 4 kracc.

Menn:

1) BBIYMCISTH 3HAUYEHHE YHUCIOBOTO BBIPAXKCHUS, COJCPIKAIIIETO TPU-UEThIPE ACHCTBUSA (CO CKOOKaMU
1 0€3 HUX), Ha OCHOBE MIPAaBUJI O MOPSIIKE BHIMOJHEHUS ICUCTBUIM U 3HAHUSI CBOMCTB
apu(pMETUYECKHUX JICHCTBUN;

2) BBIYMCIISTH IJIONIA/Ih M IEPUMETP MPSAMOYTOJIbHUKA M KBAIpaTa;

3) pemath 3a7a4u B TPU-YETIPE ACUCTBHS Pa3IMYHBIX BHIIOB;

4) cpaBHUBATH €JMHHMIIBI JUTHHBI, MACChI, BPEMEHH, TUTOIIAH.

Bapuanm 1
1. Pemure 3amauy.
Jl1st 6GubIMOTEKH B MEPBBIN IeHb KyNHIn 12 KHUKHBIX M10JIOK, @ BO BTOPOM — 16 Takux
J)K€ TIOJIOK IO ToM ke 1eHe. 3a Bce moJiku 3ariatuin 840 000 p. CkoJabko JE€Her
UCTPaTHIH B MIEPBBIN J€Hb U CKOJIBKO JCHET UCTPATHIIM BO BTOPOM JIEHb?
2. BpINoJHHUTE BHIYMCICHUS:
810 032 — 94 568= 258 602 : 86=
329 678 + 459 328= 7804 - 56=
36285 : (392 —27 - 13)=
3. CpaBHure:
430 om ... 43 ™
342 muH ... 180 Mmun
21917 kr ... 2719 xr
4. HauepTuTe KBaJApaT, NepuMeTp KOTOPOIr0 paBeH NMepUMeETPY NPSMOYIroJbHHKA CO
croponamu 3 ¢cM u 5 cm. HalinnTe njiomaab npsiMmoyroJibHUKa U KBajpara.
5. PemmTe 32124y Ha JJOrnYecKoe MbIIILJIEHUE.
B kop3uny ¢ kpacHbIMHU siOj0KamH MoOJIoKuUIU 15 3eneHsix si0i0k. Ilocnme Toro kak u3
KOP3UHBI B35UIH MTOJIOBUHY BceX sI0JI0K, B KOp3uHE ocTanock 18 s6mok. CKOIbKO KPaCHBIX
s0J10K OBLIIO B KOp3WHE CHavaa?

Bapuanm 2
1. Pemure 3aaauy.
Opnna ¢abpuka cmmna 3a 1eHb 120 0JJMHAKOBBIX CIIOPTUBHBIX KOCTIOMOB, a JIpyras —
130 takux >xe kocToMOB. Ha Bce 3TH KOCTIOMBI ObUIO HM3pacxojoBaHo 750 M TKaHH.
CKOJIBKO METPOB TKaHU M3PAcX0/10Bala Ha 3TH KOCTIOMBI Kaxk/ast (pabpuka 3a OJJuH JeHb?
2. BbinosHUTE BHIYUCICHHA:
297 658 + 587 349= 19152 : 63=
901 056 — 118 967= 8 409 - 49=
200100-18534:6 - 57=
3. CpaBHure:
711...710 11
150 MuH ... 3 4
3kmM614Mm...3641 M
4. HauepTuTe KBaJApaT, NepuMeTp KOTOPOIr0 paBeH NepuMeTpPy NPSAMOYIOJbHMKA CO
cropoHamu 9 cm u 3 cm. Hajliagute miomaab npsiMoyroJibHUKa H KBajpara.
5. PemmTe 32124y Ha JIOTHYeCKOe MbIILJICHHE.
B Baze nexanu s610ku. B a1y Bazy nonoxwiu 11 rpymr. Ilocie Toro kak u3 Ba3bl B3sUIH
MOJIOBHUHY BceX (PPYKTOB, B Hell ocTtanock 16 ppykroB. Ckonbko s010K ObUIO B Ba3e cHavana?



